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JIEJEHUE JIECSITUYHOUN JIPOBU
HA JIECAITUYHYIO. (Yacts 3)

MeTanpegmert —
e -Yal-180-



Llenp Hamero ypoka

Bbl cmoxeTe NPOYNTATb, YTO 6yneT Ha YPOKE CaMbIM [T1aBHbIM,
eCJ1 NpaBuMJibHO peLlnTe BCe NpuMepbl N OTBETblI BCTaBUTE B

112 |E
51:3
6,87 :10
/7,12 -2
3,4-0,1
43,12 - 10
/:5

S BRI S| mim

431,2 0,687 1,7

LenenonaraHve



CEEITARTEN 2 o) 29 533 0 224

REEEITIE RS [ 2 | a) 3200; B) 2450; 1) 232.
REEETE TR (2 | a) 22,25; B) 0,054; 1) 277,5.

Ne 228 6) 0,22 kr - rpyma u 0,405 Kr — 6J10KO.

YYEBHUK |JRPE 6) 2,5 KT.
YUYEBHUK 6) 8 Ta6eTOK.

BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVII7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



Maremarnueckas pasMUHKa

Beruucaure yctHo: 7,5:3; 4,5:3; 0,32:2; 0,54: 2.

BeinosinuTe nenenue: a) 3,5:0,7; 35,7:0,7; 0,35:0,7;
0)2,4:0,6;0,24:0,6; 2,4:0,06.

BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



JlesieHrne yroiakom JeCATUYHOW APOOH Ha JIECATUYHYIO

a) Ha ynakoBke ToBapa yKasaHbl €ro ¢cTroumMocTb M macca. Ckonpko crour 1 Kr
aroro ToBapa, ecan 1,5 kr croar 54 p.? 0,4 xr croar 25 p.?

1)54:1,5 =36(p); 2)25:0,4=62,5 (p). _peweHue |

a) CKOJIBKO KYCKOB JICHTHI MO 2,5 M MOJVYHTCS M3 MOTKa AJNHHOM 23 M?

23:2,5 =9 (KyckKoB) _pelueHue |

OpraHuszauma n camoopraHusaums yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBA3N



JlesieHrne yroiakom JeCATUYHOW APOOH Ha JIECATUYHYIO

YYEBHUK | LY it

3nas, uto 17 : 8 = 2,125, HajjauTe yacrHoe:

1) 1,7 : 0.8 2) 0,17 : 8; 3) 17 : 0,08.
_peLueHue _peLueHue _pelueHue
2,125 0,02125 212,5

[MpakTukym



JlesieHrne yroiakom JeCATUYHOW APOOH Ha JIECATUYHYIO

NMPOOBUHYTbI

YUEBHUK_

YT1o0bl NPUIOTOBUTH NOJAPKM K AETCKOMY NPAa3AHMUKY, KYIMJIM LIOKOJIAJHbIE
KoH(ers! 1 Kapamensb. [lloxonagueix xoHger B3sau 4,2 Kr, a KapamMeJgu — Ha
2,4 kr oospure. Macca OKOJAAHBIX KOH(MpETrT B OJHOM IIOJapKe COoCTaBJIAeT
0,175 xr. A cxoiabKko Kapamenn B xakaoMm nogapke? (Bece nmogapku oAMHaKOBBEL.)

OtBeT: 0,275 KT. __oTBeT |

Ne 242 (¥

K

YHEBHUK |\ Zix]

Kakoe 13 yacTHBIX O0JbIIIe H BO CKOJILKO pa3 (rmocrapaiiTech OTBETHTHL Ha BOIPOC,

HE BbIIOJIHAS BbIUMCJICHHI):
1) 10,2 1,7 w1022 1,7

2) 10,2 : 1,7 uau 1,02 : 1,7; [lepgoe, B 10 pas.

Btopoe, B 10 pas.

[MpakTukym




Pemum 3amadyy Ha 4acTu:

Xo3AHKe HY»XHO CMEIIaTh CYyXOMPYKTHI TaK, YTOOBI B CMECHU COAEPKaJIOCh M3I0Ma
1 gacTp, cauB 2 4acTH, A0JIOK 3 YaCTH.

CKOJIBKO M3I0Ma, CIUB M A0JOK OHA AOJKHA B3ATH, YTOOBI IIOJYUYUJIOCH IIOJITOPA
KIJIOTpaMMa TaKOM cCMecH?

PemeHnue:
1) Ha 1,5 kz cmecu npuxodumcs 1+2+3=06 yacmeit, mozda Ha O00HY

yacmsv cmecu npuxooumcs 1,5 : 6 — s Ke.

2) H3zom cocmasnsem O00HY Hacmb, 3HAYUM, €20 HYNCHO 0;25 K2; CAUBbL

cocmagaaiom 2 wacmu, 3HAYUM, UX HYNCHO 0,5 K2; AO0NOKU COCMABILLION.
38 wacmu, snawum, ux nyxcrno 0,7 Ke.

\

IIpoBepka:
Buvinonnsemces au ycaosgue: macca cmecu cocmasasem 1,5 ke?

0;25 + 0;5 + 0;75 = 1;5 Kz — O0a / Hem (HY’XHO€ IOAYEPKHYTH).
Orser: usioma — 0,29 KL , caue — 0,5 Kr , 00K — 0,75 Kr

[ oTBeT ] MpaKkTukym




EJIEHUE JIECATUYHBIX IPOOEH
p
NITTAYHVY _ -
mmp HanguTte 3HayeHune BblpaXeHus:

305 | a) 1,855 1000 : (0,35 - 100);
. : 2 53
306 | a) 25,8 : (3,567 + 20,433) : 5;
~ ; 2 0,215
307 | a) (1-0,5%:3-5;
| 2 1 1,25

[MpakTukym



JleneHue OECATUYHBIX APOOCH

RN TTAUHVY _ o
Fasdlid Nesos (B Haipute sHaueHe BbipaxeHus:

XosaiKka paspesajia MHPOr IPAMOYroJbHOM (opMBI MmOIIOJIaM, IIOTOM paspesana
KasKIbIH KYCOK €INé pa3 IIomojaM, a KakJAbId IOoJyduBIIMMCA — HAa 4 paBHEIE
vyactu., OnpenesnTe Maccy Kamaoro Kycka (B r), ecju Macca IIApPOra paBHA:

0) 2,4 Kr;

_pelueHue

1)2-2+-4 =16 (yacTen) — cOCTaBJISIET BECH [IUPOT;

2)2,4:16 =0,15(xr) = 150 r - macca OJHOT0O KyCKa.

[MpakTukym



JleneHue OECATUYHBIX APOOCH

A.A--' =
m Ne310 |® BblumcnuTe: a)37,812:1,84;
20,55 | [ a) |

NMPOOBUHYTHI

TAYHY .

Ha oxpacky ABYX CTeH AoMa U3pacXomoBanu 7,26 Kr Kpacku. CKOIBKO KUJIOIPaAM-
MOB KpacKu OBLIO HM3pacXOJOBAHO HA KaXKIAVIO CTEeHY, €CJM MJIoINaAb ONHOW U3

HUX Ha 6 M? GosibIle, YeM ILIOIIAZbL APYrOil, & HA KAaKABIM KBaADATHBIN MeTp
yxoaut 0,22 Kr Kpacku?

1) 0,22:6 =1,32(kr) - Ha 1 GoJibliIe 4eM Ha 2; _pelueHue |
2) (7,26 -1,32):2=2,97(Kr) — Ha IEPBYIO CTEHY;
3) 2,97+1,32=4,29(Kr) - Ha BTOPYIO CTEHY;

[MpakTukym



JleneHue JeCATUYHBIX ApPOOeH
A . AN"I=1’ 3

He BbINONIHAA BBIYNCIEHUI, CDABHUTE:
a) 625: 2,5 < 625; 625:0,1 > 625; 6) 0,38:9,5 <0,38; 0,38:0,4 >0,38.

T

T T T

NTTAUHY .

1) BrimosmHNTE NPUKUAKY pPe3yabTara:
6) 102,29 : 3,86; B) 47,47 : 3,76;

. 6) ) 25 12

2) OnpegenuTre MeCTO 3alsaTOM B HabOpe IU(dp 3allCUA YACTHOTO:
a) 56,7 : 8,75 =648; 6) 223,929 :5,37=417; B) 2,5972: 7,565 =344.

6,48 41,7 0,344

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsratoB. Koppekuus




UToObI pasgenntb AeCATUYHYIO ApOOb HA AECATUYHYIO
ApoObb, HaAo:

1) B ... N B genuTene nepeHecTn 3andaTtylo ... Ha
CTOJTbKO LINAPP, CKOSNBKO UX B ... ;

2) nocne 3Toro BbIMOMHUTL ...HA ...4YUCO.

Kak Bbl cuUTaeTe, a cenmvyac MOXXHO cKka3aTb, YTO Mbl
peLlnnn NoCTaBNeHHY 3agavy?

A
HomalluHee 3agaHue
% Y:Ne 235(a, 6), 238, 239(0), 240(6). [ina cunbHbIx Ne 243(3, 4).

[NooBenoeHwne ntoros, pedoriekcus, JoMallHee 3agaHue.



